PAGE  

О федеральной программе «Земский учитель»
В связи с реализацией в 2020 году в Нижегородской области федеральной программы «Земский учитель» управление образования администрации Починковского муниципального района сообщает, что  в целях реализации мероприятия по получению единовременной компенсационной выплаты учителю, прибывшему (переехавшему) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, города с населением до 50 тысяч человек на портале «Земский учитель» https://zemteacher.edu.ru/ размещена информация о вакансиях для кандидатов для участия в программе.
Участники программы — учителя, имеющие среднее профессиональное или высшее образование и отвечающие квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональным стандартам. Переезд в сельский населенный пункт, либо рабочий поселок, либо поселок городского типа, либо город с населением до 50 тыс. человек. Фактическое исполнение обязанностей в течение 5 лет со дня заключения договора.

Основные условия

· возраст учителя до 55 лет включительно на дату подачи документов;
· наличие среднего профессионального или высшего профессионального образования, отвечающего квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональным стандартам;
· трудоустройство в общеобразовательную организацию на вакантную должность учителя, включенную в перечень вакантных должностей, с объемом учебной нагрузки не менее чем 18-ти часов в неделю за ставку заработной платы;
· принятие учителем обязательства отработать в течение пяти лет по основному месту работы при условии учебной нагрузки не менее 18-часовой в неделю за ставку заработной платы в соответствии с трудовым договором, при этом время отпусков, предусмотренных статьями 255, 256 и 257 Трудового кодекса Российской Федерации, в указанный пятилетний срок не включаются;
· учитель не являлся получателем мер социальной поддержки, предоставляемой в рамках государственной программы "Развитие жилищного строительства и государственная поддержка граждан по обеспечению жильем на территории Нижегородской области", утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 30 апреля 2014 г.
Список вакансий Нижегородской области, условия участия, дополнительные условия, нормативные документы размещены на портале https://zemteacher.edu.ru/. 
Обращаем Ваше внимание, что конкурсный отбор на вакансии из перечня должностей, заявленных на участие в программе, будет проходить примерно до марта 2020 года.
